



**10-й выпуск**  
**Ирхидейской средней**  
**школы**  
**(1998-1999)**

---

# СПИСОК ВЫПУСКНИКОВ:

1. Ангахаева Анастасия Родионовна
2. Башинов Семён Александрович
3. Буяева Инна Сергеевна
4. Данеев Александр Алексеевич
5. Имеева Вера Валерьевна
6. Лархаева Лариса Ивановна
7. Мантыков Денис Сергеевич
8. Олзоев Вячеслав Игоревич
9. Спасов Алексей Родионович
10. Спасова Туяна Викторовна
11. Табитуева Мария Валерьевна
12. Тармаханов Владимир Иванович
13. Тугутов Жамбал Николаевич
14. Цыдуева Санжидма Владимировна

# Классные руководители



Хонгодорова Ульяна Кирилловна  
(1 – 4 классы)

Башинова  
Луиза Карповна  
(5 – 9 классы)



Табитуева  
Тамара Григорьевна  
(10 – 11 классы)



# Первый класс. День знаний.









**10 класс. День Знаний.**



# Выпускной класс





На уроке  
русского языка



На уроке физики





# Ангахаева Анастасия Родионовна



Родилась 9 февраля 1981 г.  
в с. Ирхидей. В 1999 г. окончила  
Ирхидейскую школу. Проживает в  
родном Ирхидее.

## Башинов Семён Александрович



Родился 1982 г. в с. Ирхидей. В 1988 г. поступил в 1-й класс Ирхидейской СОШ, которую успешно окончил в 1999 г. В 2000 г. поступил на факультет бурятской филологии Бурятского государственного университета, который окончил в 2005 г. Трудовую деятельность начал учителем в Майской СОШ, где проработал с 2005 по 2007 гг. В настоящее время работает в сфере торговли. Женат. Вместе с супругой воспитывают троих детей: сыновей Очира, Олега и Алдара. Живёт в г. Улан-Удэ.

## Буяева Инна Сергеевна



Родилась 9 августа 1982 г. в с. Ирхидей. В 1988 г. поступила в 1-й класс Осинской СОШ №1. Обучаясь во 2-м классе, вместе с семьей переехала на постоянное место жительства в с. Ирхидей, где продолжила обучение в местной школе. Окончила школу в 1999 г. Работала в сфере торговли. Замужем. Вместе с супругом воспитывают троих детей: сыновей Дмитрия, Булата и Станислава. Проживает в родном Ирхидее.

## Данеев Александр Алексеевич



Родился 27 февраля 1981 г. в с. Ирхидей. В 1987 г. поступил в 1-й класс Ирхидейской школы, которую успешно окончил в 1999 г. В 1999 – 2001 гг. проходил военную службу по призыву в рядах ВС РФ. Трудовую деятельность начал рабочим на золотодобывающих предприятиях на севере Иркутской области (г. Бодайбо). В настоящее время также работает вахтовым методом в геологоразведочном предприятии («Геотек-ВГК») на севере. Женат. Вместе с супругой воспитывает сына Бориса. Проживает в с. Хокта





**Имеева Вера Валерьевна  
(1979 – 1999 гг.)**

Родилась 12 октября 1979 г. в с. Ирхидей. В 1999 г., обучаясь в 11 классе, трагически ушла из жизни.



**Тугутов Жамбал Николаевич  
(1982 – 2000 гг.)**

Родился 6 декабря 1981 г. в п. Иволгинский (БурАССР). В 1988 г. поступил в 1-й класс Ирхидейской школы. В 1997 г. успешно окончил 9 классов и получил аттестат об основном общем образовании. В дальнейшем поступил в техникум в г. Иркутске. В 2000 г. в возрасте 18 лет трагически погиб.

## Лархаева Лариса Ивановна



Родилась 21 октября 1981 г. в с. Обуса. В 1988 г. поступила в 1-й класс Хадаханской СОШ. В Ирхидейской СОШ училась с 3 по 10-е классы. В 1999 г., после окончания Улейской СОШ, поступила в Боханское педагогическое училище. В 2002 г. после окончания педучилища поступила на факультет бурятской филологии Бурятского государственного университета, который окончила в 2007 г. В 2013 г. окончила экономический факультет БГСХА имени В.Р. Филиппова. В настоящее время работает воспитателем в детском саду. Замужем. Вместе с супругом воспитывают двоих детей: сына Соднома и дочь Сэсэгму. Проживает в г. Улан-Удэ.

## Мантыков Денис Сергеевич



Родился 5 марта 1982 г. в с. Ирхидей. В 1988 г. поступил в 1-й класс Осинской СОШ. В 10 – 11-х классах учился в Ирхидейской СОШ. Школу окончил в 1999 г. В дальнейшем окончил Сибирскую академию права, экономики, управления. Женат. Вместе супругой воспитывают троих детей. Проживает в с. Оса.

## Спасов Алексей Родионович



Родился 9 марта 1982 г. в с. Ирхидей. В 1988 г. поступил в 1-й класс Ирхидейской школы, которую успешно окончил в 1999 г. После окончания школы поступил на агрономический факультет Бурятской государственной сельскохозяйственной академии имени В.Р. Филиппова, которую окончил в 2005 г. В настоящее время работает в Осинском межпоселенческом доме культуры «Дружба». Женат. Вместе с супругой воспитывают двоих детей: сына Николая и дочь Алёну. Проживает в с. Оса.



## Спасова Туяна Викторовна



Родилась 28 сентября 1981 г. в с. Ирхидей. В 1988 г. поступила в 1-й класс Ирхидейской школы, которую успешно окончила в 1999 г. В дальнейшем поступила на агрономический факультет Бурятской государственной сельскохозяйственной академии имени В.Р. Филиппова, которую окончила в 2004 г. Трудовую деятельность начала инженером-землеустроителем в Бурятском НИИ «Геопрозем». В дальнейшем работала инженером-программистом в институте землеустройства БГСХА.

## Табитуева Мария Валерьевна



Родилась в 1982 г. в с. Ирхидей. В 1988 г. поступила в 1-й класс Ирхидейской школы, которую успешно окончила в 1999 г. В 2000 г. поступила на факультет начального образования Бурятского государственного университета, который окончила в 2006 г. Второе высшее образование получила на экономическом факультете БГСХА имени В.Р. Филиппова. Трудовую деятельность начала специалистом в МРИ №7 ФНС РФ по Иркутской области. Затем работала специалистом в различных структурных подразделениях «Сбербанка России». В 2012 – 2016 гг. – старший экономист в Осинском МУО. С 2016 г. по настоящее время работает бухгалтером в Осинском ЦРБ. Замужем. Вместе с супругом воспитывают двоих детей: дочерей Кристину и Софью. Проживает в с. Оса.

## Тармаханов Владимир Иванович



Родился 9 августа 1981 г. в с. Ирхидей. В 1988 г. поступил в 1-й класс Улейской СОШ. В 3-м классе перевелся в Ирхидейскую СОШ, которую успешно окончил в 1999 г. В 1999 – 2000 гг. учился в профессиональном училище №12 в г. Улан-Удэ, где получил специальность «газо-электросварщик». Трудовую деятельность начинал водителем погрузчика в иркутском хладокомбинате. В дальнейшем работал водителем в родной школе. Женат. Вместе с супругой воспитывают четверых детей: сыновей Станислава, Владислава и Валерия, дочь Марию. Живёт в родном Ирхидее.

## Цыдуева Санжидма Владимировна



Родилась 16 апреля 1982 г. в с. Улянхан (Курумканский район, БурАССР). В 1-й класс пошла в 1988 г. Обучаясь в 8-м классе, вместе с семьей переехала в с. Ирхидей, где продолжила учебу в местной школе. В 1999 г. после окончания школы поступила в Боханское педагогическое училище, которое окончила в 2002 г. Трудовую деятельность начинала секретарём-делопроизводителем в родной школе. В 2009 г. окончила факультет бурятской филологии БГУ. В настоящее время занимается индивидуальной предпринимательской деятельностью. Замужем. Вместе с супругом воспитывают двоих детей: сына Аюра и дочь Надежду. Проживает в г. Улан-Удэ.



## Олзоев Вячеслав Игоревич



Родился 25 июля 1981 г. в с. Баянгол Баргузинского района Бурятской АССР. В 1991 г., во время учебы в 4-м классе, вместе с семьей переехал на постоянное место жительства в с. Ирхидей, где продолжил обучение. Среднюю школу окончил в 1999 г. В 1999 – 2004 гг. учился в Восточно-Сибирском государственном технологическом университете на инженера-биотехнолога. После окончания ВУЗа долгое время работал в сфере строительства и торговли. В настоящее время занимается индивидуальной предпринимательской деятельностью. Женат. Вместе с супругой воспитывают двоих детей: дочерей Сурэну и Аяну. Проживает в г. Улан-Удэ.



С юбилеем,  
любимая  
школа!